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вересня 2006 року Міністерством культу%
ри і туризму України, Управлінням культури
і туризму Донецької обласної державної ад%

міністрації, Національною бібліотекою України для дітей
було проведено Всеукраїнську науково%практичну конфе%
ренцію «Сучасна бібліотека для дітей – центр інформації,
духовного розвитку та організації дозвілля» на базі Донець%
кої обласної бібліотеки для дітей ім. С.М. Кірова.

На конференції розглядалися основні стратегічні пріо%
ритети діяльності бібліотеки для дітей у сучасних умовах
соціально%економічного розвитку суспільства. Було відзна%
чено роль і сутність бібліотеки для дітей як соціального ін%
ституту, який забезпечує права підростаючого покоління
на вільний доступ до інформації та знань, організовує зміс%
товне дозвілля дітей із урахуванням вікових і психологіч%
них особливостей їхнього розвитку, залучає юних користу%
вачів до цінностей національної та світової культури, фор%
мує духовний потенціал нації.

Діяльність бібліотек для дітей характеризується розши%
ренням діапазону інноваційних форм, методів бібліотечного
обслуговування користувачів, упровадженням сучасних ін%
формаційних технологій, створенням якісно нового інформа%
ційного ресурсу. Впродовж останніх років в обласних бібліо%
теках для дітей активізувалися процеси впровадження авто%
матизованих інформаційно%бібліотечних систем, вони пред%
ставляють свої електронні ресурси на веб%сайтах, відкрива%
ють Інтернет%центри для користувачів. Змістовну роботу
проводять бібліотеки як осередки духовності. В основі цієї ді%
яльності – розвиток національної самосвідомості, шануван%
ня української культури, історії, прищеплення любові до Ба%
тьківщини, рідного краю. Але, разом з певними досягнення%
ми та успіхами, перед бібліотеками стоїть ряд проблем, що
потребують вирішення як на регіональному, так і на держав%
ному рівні, об’єднання зусиль та кооперації діяльності біблі%
отек, громадськості, усіх соціальних інститутів, при%
четних до справи виховання майбутнього покоління.

НАУКОВОFПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 
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				 приєднання всіх обласних бібліотек для юнацтва до мережі Інтернет;
				 дотримання обласними бібліотеками для юнацтва існуючих міжнародних і українських галузевих стандартів, протоколів,

стандартних комунікаційних форматів з можливою конвертацією даних, відповідним технічним супроводом та подальшим їх онов%
ленням більш сучасними версіями;

				 звернення з клопотанням до Міністерства культури і туризму України про цілеспрямоване виділення коштів для придбан%
ня комп’ютерної програми  “Обробка соціологічних анкет” (ОСА), комп’ютерів для створення загальноукраїнської БД “Молодь
України в системі бібліотечно%інформаційного обслуговування”, яка стане складовою частиною єдиного науково%інформаційного
простору України;  

У напрямі забезпечення інформаційних та інших потреб користувачів бібліотек для юнацтва:
				 створення регіональних фактографічних баз даних на допомогу соціальній адаптації молоді;
				 розвинення кооперативної вебліографії;
				 створення Експертної ради з питань якості мультимедійних  видань із залученням спеціалістів ДБЮ, ОБЮ, КНУКіМ і

ДАКККіМ.
У напрямі створення власних та інтегрованих документних ресурсів бібліотек для юнацтва:
				 формування у кооперації з іншими бібліотеками області регіональних краєзнавчих  баз даних.
У напрямі соціологічних досліджень:
				 планомірне здійснення моніторингу потреб молодих читачів у бібліотечних послугах (інформаційних, дозвіллєвих, кому%

нікаційних, психологічних, реабілітаційних тощо);
				 розроблення спільних науково%дослідних програм з науковими установами з проблем читачезнавства, фондознавства, со%

ціального функціонування бібліотеки як інституції;
				 проведення у 2007 році Всеукраїнського соціологічного дослідження на тему “Ефективність комерційного маркетингу в

бібліотеках України для юнацтва”.
Державній бібліотеці України для юнацтва у 2007 році підвести підсумки Всеукраїнського комплексного соціологічного обсте%

ження “Структурно%кількісні аспекти бібліотечно%інформаційного обслуговування юнацтва  в Україні”. За результатами клопотати
перед МКТ України про прийняття відповідних організаційних і нормативних рішень.

У напрямі підготовки кадрів:
				 проведення тематичних регіональних, міжрегіональних і всеукраїнських конференцій, семінарів з обміну досвідом, зокре%

ма, у 2007 році – Всеукраїнської науково%практичної конференції “Бібліотеки для юнацтва у демократичному суспільстві” та шко%
ли керівника “Механізми та форми ефективного керівництва”;

				 висвітлення здобутків і проблем на шпальтах інформаційного вісника “Бібліосвіт”;
				 звернутися до  МКТ України  з проханням вирішити проблему підготовки і перепідготовки кваліфікованих кадрів для бі%

бліотек через ДАКККіМ;
				 фахівцям бібліотек, що обслуговують юнацтво, активніше використовувати сервіс віртуального клубу спеціалістів

„Libclub.kiev.ua”
Доручити Державній та Луганській обласній бібліотекам для юнацтва підготувати та видати збірку матеріалів науково%практичної

конференції “Стратегія розвитку та пріоритети діяльності спеціалізованих бібліотек України для юнацтва”


